

"Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Иркутская область

Телефон (395) 330-00-28

ИНН 3805104777

ОГРН 1023800918184

ОКПО 53367433

OKATO 25414365000

Расшифровка Падунский

OKATO

Факс (3953) 30-00-28

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.39	Основной	Специализированная розничная торговля прочими непродовольственными товарами, не включенными в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-45412/2011 от 19.08.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Сава Плюс"
Ответчик	ООО "ТД Дел-Экспресс"

Государственные контракты

"Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 02.10.2002. Компания "Сава Плюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 665709, Иркутская область, г Братск, ж//р Энергетик, проезд Стройиндустрии, д 21, кв 1003 и специализируется на Специализированная розничная торговля прочими непродовольственными товарами, не включенными в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3805104777, ОГРН 1023800918184, ОКПО 53367433.